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*�/ر!. *!ه ��د!,تا *!()ا �نا�سد&% $شادز!� � ادا
.$سا $شادز!� رد زا&ها ت!)67ا 5رادا 5!4�شادز!� *دا�3نا ل&0س رد 1ت!�ن 01)

��0ه '�.ر ؛�,$+) ��  *دا�()ا '&� و �%ادز$� #� د�� م! ا زو��ا نا��ا رد ��� ق��� �����ا ��� ����� -١٣٨٨ ��درو�� ����
���درو�� ١٧ زور رد م$+)ا�س �,$+) *را1=>) ن5$� .�سا ����9 #�ج�, �$91 $2� 8� زا ��7 �,1� *ا�� ،#�, �(ه �5��) *$5�41س �2�1
�� زا�ها ت$ !Bا A<$2%ادز$� رد ن$��ا ���ه ت9$!� زا $2 �?1�CD %1. ه��� (+$,� �.د�� ت9$!� وا $� �ه$,�� ���E ت1
� Fس�, �,$+) �� �$�4�ا ت$�A� رد �4Gل E41(سا ١٨ رد د� �� .A<�� %1سد ١٣٨٧ $2I�1 $��وا�و ؛د�� ���J (+$,�، �# ����� ��� ا�����
� و 12)و�پ زا وا #� �(K نا��ا رد ��� ق���IJ (<=1ر$, رد ���7و *را�M درو�� ١٧�� �$2 �N�O %1. ا��مود #&?% �س�پز$� #� K)A41 ن$
5�, 12)و�پ ن$��ا *ا�� ش�% ن$Aس�=% ب!�)ا *ا�سداد ��4�ا�J و 2داد Eد� R9$* (+$,� ادز$� رد *دا�()ا ل��س رد%A<$2 اB! $رد ت
�$=,ا ن$�ه *ا�� ن$��ا ،�,$+) *R9$ ���ه #K)A #� .د�% �� *را1=>) زا�ها$,� �# 9&! �I$��# %12 �5 و 1)د��S رد�رد ،1)د�� 2د�� ��$
� V$� ن$�)�E ر$�� �ه$A41 �# K(K 1)د�� م! ا Uس4$� ار �,$+) *T?�� R9$و ن$��ا ���ه #� ��$� رد .�A41ه نداد 'پ ���جز$� ل$��
.دور
*�Kر$� *$ه #�د$I,ا *$Y ا ���جز$� و *دا�()ا '&� ،�%ادز$�”:�(K نا��ا رد ��� ق��� �����ا ��� ����� *�>C4س ؛��.$9 *د$ه
�C$B� �?$��� ه$* ��$��� R��G%$ن، ��]�ه �,$+) ��  *R9$ $� *ر$�Aر�1 .د�� 1ها��J (C نا��ا رد ار *ر$� نا��I و *د$9AZا ت!5
��”.نا�Kر$� ق��� زا ��$�� رد نا��ا �����ا ��� ت$�ا�Gا �� �سا *�>�د \�) ��F و �J (�� �41 ار ��5
� نا�Kر$�+A�O (��� ب$AZ ا #� �سد $2� ��درو�� ١٨ M�ر$, رد #�, �(ه �5I1دو �و 1)دز 2زور 8 Eسا�A$ر Rو �,$+) ��  *داز
� ق��� �Eاد�پ?�9# E1)1% د�.
�I�1 $��وا�و ؛د�� ���J (+$,�، �# ����� K)�: “�$جز$� و �%ادز��ا ن$�ه #� *د�� �,=$�$,� �# 9&! �C$Bش� �I$��# %12، ^�� 9$(�(�
�$=,ا ن$�ه $� �,$+) *R9$ ���جز$� و �%ادز$� #� د�� 1ها�E ��1$, نR رد #� �سا �I# ���9�V 8� #.ارا د1صرد د�� ��$��وا ”.�سا$,� �#
9&! �C$Bش� �I$��# %12، 9$(�(� (��� ا وK� ا,=$�م$=,ا �S=(, ن$��ا #� ��Jو ر��Y رد $)�)$9 1�$� ،��ه دراو �,$+) *R9$ �� *1�1ج ت$
��.د�
R9$*  �� (+$,� �# ا زا �() ` 2ا��ه Y$* 0ه�� �$2� 41(سا c و $2� ��=� ٢٩ *$ه M�ر$, رد #�, �(ه �5��) نا�Kر$� *$5�41س �2�1

١٣٨٧ �I$��# %1(1. (d� دادK$2 سر ز�4ه�$ (# �# �A=��� و #� #) و��J R(=$ م! ا (�.�سا 12
� ،��Eا *$=�$س رد�$�#K��A 7� رد نا��ا رد *�Kر$� *$ه #�د$I,ا 7&4ج #� ر$�� ل$� ا *ا�� *1�1% #)ا�K ب���س *$ه �س$�س �)ا��ا ت$
4� .د1)اZها��ا و ��)$سا ر��S �و �A1ه نا1)ز رد �T$� ل$� رد ،�1او ���% نا�Kر$� *$5�41س *�&هر *$Y ا زا �, ود ؛*د1
�I5��� .�سا ط���� $=)K�* Rر$� *$ه #�د$I,ا *$ه ���$?� #� #� �441 �� �B ار �)ا1)ز نارود ��I�� �5ر$� ل$?� ؛���K�* زا و
� ]�ه نو�1 ١٣٨٧ $2� *د مود M�ر$, زا �G) ،نا��ا ن$�41K��) ن�)$� *$Y اI$��# ادز$�رد *ا%� ��� �ل$?� ن$)ز زا �() ود .د�� �
$2� لوا �%اK1ر�C$B� �G *د$�E��R ا��% و �)ازار �س�س ؛*�Kر$� �ق!% ١٣٨٧ $2� ��=� ٣٠ M�ر$, رد ،�Kر$� �)$=ج زور ؛�
E1)در�.
� زا نا��ا رد ��� ق��� �����ا ��� ������$�12% ��1$, ن��R �����ا ��� و ��� ��)ا�9 رد #� ار نا�Kر$� ق��� #� �سا�E �)ا��ا ت$
4� ،�,$+) ��  #��ج زا *�Kر$� *$ه #�د$I,ا نV$?� #�ه و �441 ��$ رZها��ا ،��)$سا ر��S �� ،*د1I�� �5��� ار �>)$�� داز�� و Rداز
� #� ����� ��ا .�441�$�� *$ه #�د$I,ا '�س$, رد نا�Kر$� ق��� ���Y, *ا�� ار ��ود ت$�ا�Gا و تا1=?, ،�)ا��ا ت$�A�J �$رK�* و
�41 �� *روRد$� ،12% 2دروR ر$� �)$=ج ن$�ز$س *$ه ن$��پ رد #� #)�>)A� �# R(=$ Rس��پ


1سا�? د و ��� ق&=ح �	ل!:

��A350 1س!	س ن!	ناAنز �	0) ��وا ناAنز D	Cر $BاA@ و ت!)67ا ترازو *!هر!�

�4$�# KGوا نا1)ز 350 �41 زا �12سر ت$%را�� ،��. دراد #�ادا ن�k4$ه 350 �41 �س$�س ن$�)ا1)ز #��  $هرازR ��ذا و $هر$
� د�E *$ه 2دا�)$E $� *ر��Y ت9$!� �A%اد زا �س$�س ن$�)ا1)ز 1�1ج ل$س ردIه مو��A41. �?Y� زا E$(س�=% زا #� 2دا�A$(=$* رود �$
B� ��$�A=$* B�V(� �# وا نا1)ز�� �� زا ار $=)R ��و �441 �9!� ار د�E ناG�G  $� 41)ا��A $, 1)د�� 2د�� #?جا�!�� �Yر�* �Iمو�
.1)د��
� ش ر1پ ن1�دزا �سا $2� 7 #� 8�دG) #� *�&) ر�=l �س$�س �)ا1)ز 1)ز��Iه وا .د�� مو��k4�� ا رد�ر1پ ر$�4 رد ند�� زا زور�) �1  م$
�Iا و ق�% $� ،د�� مو�%A�$وا نا1)ز مز$  ن$�4س زا ناوا�� ق�ا $, 1% ��45# �Aرد 1)ا� R^ر1پ ش� Eرا�9 د� Kرد �� و د�� RE��� �Id$ت �#
R(=$ K)A# %1 �# �n �.1)را1) ار *ر��Y ت9$!
9NO �!9$,=$* �Yوا نا1)ز 350 �41 �س$�س ن$�)ا1)ز *ر��� �$ E$(ه 2دا�$����وا نا1)ز '�.ر �9ا1ص و ت$ !Bا ترازو ر�Aس�1 ن$

*$هرا��د ��پ رد $ه 2دا�)$J E��I, ل$س Sسا�� *را��KG ار *ر��Y ت9$!� 9NO ��  �9ا1ص و ت$ !Bا ترازو .�سا #K��A تر�ص
�$%1 �� ��وا نا1)ز.��پ رد $ه 2دا�)$E #�$س �ه #� J��I, ل$س Sسا�� �Z$وا نا1)ز *$هر�� ��KGرا ���و شر�� $� ل$��ا . 1)د�� ��$(#
، Tو ب� %AS سد وA<��* ,س�F �$�.1)د�� �?)$�� نR *را��KG زا در$K و ت$ !Bا ترازو ��ر�
�سا 12�) 2دو�Gا *�Gچ �41 ��ا #��وا ت$)5$�ا �� $=4, #) و 1)ا 2داد *$ج نR رد �)ا1)ز ��وا نا1)ز l���� �41 350 ��ا�� 41چ �T$� ل$� رد



�Aسد 6 زا ��5#�.� �.1)ا 2د�� �CAس ن$�)ا1)ز �� ار F�ا�% و 1)ا 2د�� U��C, ار �.��Aسد 3 د�ج�
. �سا ��4�ز �Uس $=)I$(# R&ص و م$% *$ه 12 و ��sا و #�A$� 1�1% ل4G, �(�� و ��� ظ$�I #� ن$�)ا1)ز �.اT?�� ^qو
� ن�k4$ه �G%5پ ت$+�$?� زا �س$�س ن$�)ا1)زIه مو��A41 �# ۀ��ج زا Rن R9$*  �� ر$ص�#� م�&� ز$�) و د�� �� u)ر �.$��4 7ه$� زا #� �
 �48 B&� و دراد  ���^S Kq%� ��ا91ا در�� ��ا رد ز�4ه *��>�پ $ه 2 $� (�و د�� �� u)ر �>�د *$=��Aار$) زا ��ر$ص *R9$. �سا 12
�ا91ا #)�>�kه 2ر$� ��ا رد ل$� #� $, ��و دراد ��ا�ج �J  #� م�&� ز$�)� (�.�سا 12
� ، �س$�س ن$�)ا1)ز #� �G%5پ ��1Kسر م1 ،نا��ا رد �سا�5�دو ��� ق��� ���$?�I1ا ند�� دو�*ر��Y ت9$!� 9NO،#��وا ت$)5$
� ار ن$��$ه 2دا�)$E $� �س$�س ن$�)ا1)زI5م� ��� ق��� *$=)$�ز$س ��$س و ��� ق��� ��$  ����� زا و �41 ��* Eسا�A$ا91ا ر�*ر�� ت$
� *$هر$�� #� نداد ن$�$پ *ا���A�� س و��A�$,�8  ��# ا رد �س$�س ن$�)ا1)ز�سا نا��.
نا��ا رد �سا�5�دو ��� ق��� ���$?�
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KGز$س #� ق�� شرا�:1�د�K ل$سرا ��ز *$=)$
�� ق��� ��$  *$�ر$�����
$پورا #�د$I,ا ��� ق��� ن�����
���Jا ��� �(  ن$�ز$س
�� ق��� ن$�1�د ن$�ز$س�

�0  ن! ز!س �.�	�د �� 1ه!�� �	
ح ر&نا 1س!	س 1ناAنز *ا � !ن
 

� �J ���دIAز$س م��� ن$�J �AI1 . ب$4ج R9$* �$ن �� �ن�
�>4س�K و }4ج و \�?&, زا رو�1 و �Aسود و �zص زا �پ *$�)د د$+�ا رد ������ *وزرR و م!س $�

4�ا *$هو��) *�سزا *�1%ر�M 1386/8/15 E�ر$, رد #� �ه$4پ ���� ر�)ا �س$�س �)ا1)ز U)$+4�ا 1)$س���ر$AIYس$� ،$�ا��Aا�A� و
5$� #� و ��>Aسد ن$Aسد�� ن$Aسا 2و�9 ن$Aس�=% رد نا��ا ��!سا *ر�=�ج �,$ !Bا(� ($ �?���نR رد �%ادز$� ل�B رد . �AS$� ل$�A)ا �
�*$هر$�� و $=���جز$� ن$��ج رد . K��AS را�9 �)اور و ��ور *$هر$�� و $ه #+%54 ���, #)$���و �I, و *دا�()ا ل��س رد 2را��ه ن5$
� د�� ن��سز�پا $� U)$+4�ا #� م1% م$=,ا و �S=(, #)�>4�ا ت$ !Bا 2رادا *$هو��)C$�} ژر�S سا *ر�=�ج!�*ر$�5ه و ط$&,را نا��ا �
. ما #A%اد
�AS)اد �� س$سا و #�$پ �� ار ن$)R و 2د�� در ار 2دراو ت$�$=,ا م$�, ��?B$9 $� 2را��ه ���ج و ��ور *$ه #+� %54��C� ,س S^ر �� 
�ز ت1� نارKq زا 'پ *ور �ه #� .ما 2د��� *$پ د�E �هK4$ �� �� اًر�5� و$(� B�V(� و *دا�()ا ل��سرد ,I�J و #+54% عا�)ا ��$هر$
� نا1)ز #���G* %=س�A$ا 2و�9 ن(A�$ل �$�AS. دورو زا 'پ �# Rن �9 �����0� زا �ه$(% و �&�A و ن5$Y$�� ����B# ,�$T$* ,?��� ,5��} و

�ا . مد��) ار *داز�5S R رو1ص$ �A$ج�, �� $� #)$(س=� ��0� ر$� ��ز زا ند�� ��$E #)$% و �����0���� ���4چ #� ضا�A ا رد و م1% #جا�
��4او=$�� �4� نا1)ز *را1=� #� �)$��ج 1�E$B� T?} %1 #� اq^ ب$AZ ا نارود زا زور 2دG)$پ زا 'پ .مد��) اq^ ب$AZ ا #� ترد$&A�J
� نا1)ز #� ��?Tو ن$�ه $� د�� Jصو S)�1 #� م�س #� ��$� رد U+?, ��$=) رد $�ا . K��AS را�9 ن$�رد �I, و��G* ا ج441س(A�$ل �$�AS .
9 �����0� 12 و $� ج441س ردY$�� ر و�ا #� ما 12)و�پ *��>�پ #� نا1)ز �س$ AZ$ب ^qا* E$پ د��ا . مداد ن$�و *رو$�$) و ت��� ��$=) رد $
��Jو زا 2د$(Aسا �n نو�1 . د�A�$ � Eجا �1K)ز رد �س$�س ��$Eد #)�K �ه م1  م! ا و $ه ���جز$� ل�B رد ت$�$=,ا ��$�, در د�جو $�
%CZ� داد لوا #&?% ردK$2 �5 #� ج441س ب!�)اS ^��2 ما1 ا �)$�)ا �I5م1% م� .
ب$4ج ��$ 
9Y$د$  $) توV(# سدA<$2 9Y$�� سا *ر�=�ج!�زا .د�� #��% ، 1)د��5� *ر$�% #�)$ث S�دازR *ا�� زور نR $, #� ار ما 2دا�)$E نا��ا �
� �ه$4پ ���� ف�%ا مS �4$)اردا�� زا �5� *ور ���هZ�S �# ا *��>�پ�ر �=ج و 1% ر$� ��O l�S 2دراو �# ��اد #� �سد ما 2دا�)$E و ��
��V* �5$� 2در �����0� زا 1% '� #�ه و �Gچ #�هA� سا!��� ق��� *$=)$�ز$س $, #AC� K��A�$پ رد ��* E$زا جر ����� $=4, وا . ر�
8� رد *�1%ر�E 1387/ 6/7 خر�� رد *رو$�$) و ت��� ل$�� رد $�ا . S�د�� شا *��K �پ و ش!, #� ش��Cد ما 2دا�)$E و �� #� د��
� ر$��� ن$��ج�� *ا�� *ردا�� ��4چ د�&) زا ��>�Eز ��د و د�E زا 8چ�� 1)ز�� 3 #� ��$� رد داد �سد زا ار د�E ن$ج ��5� �#
. �%اKq *$ج
رد ن$�)ا1)ز �>�د 2ا��ه #� �G) �412 نا��ا ��!سا *ر�=�ج ����5 *$=)ا1)ز رد د�� �)1� و �س$�س ن$�)ا1)ز *اq^ ب$AZ ا ن$��ج رد
� نا1)ز��G* %=� ا رد ج441س A9، *دا�) *$ه \�?&, #� ضا���� و �qه و �&ه�k4�� وT?�� ���$س �1 ر��AS 9Y$�� ا رد�و نا�
....�.مد��) زور 45 ت1� #� اq^ ب$AZ ا #� ترد$&
� $� �G) ل$�I5����و و س�, رد ار د�E زور و U% ت$9وا م$�, ما1 ا ��� ��<qار(S. ا�ا�% #� �سا ��$� رد ��F ($ ��1 ر$��� و 1 $�
��� د$Y,رد #�Id �ه نا1)ز رد �)$�)ا ��2^ وA�* �$ 9ا و �����ا ��� ��)ا� !�� ن$�ز$س ��� ق��� �)$=ج #��J �# ا�نا�4  #� نا� �زا �5
�$�, ن$�ز$س نY$* R ا� R(=$ پ ارq���A# و �A?=1 �# ا�جا* Rرا�9 �سا ن �� Kد��. E$(ما 2دا� (�G �# �A�5J و ر1پ زا �نا�,$) و ��پ *رد$
4� #)�K �ه زا رو�1 ش$?� را��ا �CAس و ��Aار$) رد . $%41&�� ردا�� ���ص 1)ز�� #س و ���ه و&O ردR�. 1)ا #K��A را�1* 9
�qزا ا Rن �� م$�IAسا م�A1 $ ه #� مراد� (I�* �# ح!ص �� ��ا رد 41)اد �=S ��� ��$� ا ��4چ 8% �� . 41�$�) *ر$� ار ما 2دا�)$E و �
� ن$�ز$س ����s و ر$&A ا�J �A?=1 ا�Gنو �� Kا * #=&% و 1)اد��ز$س د$+���$E و دازR *$�)د #� ن�1سر �1�ا #� .د�� �� ��� زا ار لوود ن$
�E زا�(�.
س$�س $�
*�1%ر�E 1388/1/17 �ه$4پ ���� ر�)ا . �س$�س �)ا1)ز

(Aرد *ز!س ف!3ش م %K&نو�� صA5 �!آ&ن $شادز	ن!�  
	,1
 

� ن��B4$ه زا �, ود��I� ر$, رد #آ�M ١c 41(سا �� Fس�,١٣٨٧ $2$�4�ا نار��A� س$&� و %CZ� رد Rن$�,ر$پ �IJ 9ا$��



E1)د�� 12% �%ادز$� نا�=, رد د� �$ Kq%� ��7 ٣ زاc ه زور�k4$و رد نT?�A� ($�1)�� �� ��� ��وا نا1)ز رد م��?.
�# KGآ شرا��A# ���I�$ن �+�� # �?$Vق��� ن ��� ن��B4$ه زا �, ود ،نا��ا رد ���I� �4$�=$* E$(�=$ "��T�# ا�#�$س ٣٠ "2داز *��
� " و��S سرAS ر$, رد #آ #�$س ٢٧ "ر�پ�M ١c 41(سا �$2 ١٣٨٧ ) c �� Fس�, )٢٠٠٩ چر$$�4�ا نار��A� س$&� و %CZ� رد Rن$�,ر$پ �IJ
�$9ا� E1)د�� 12% �%ادز$� نا�=, رد د� �$ Kq%� ��7 ٣ زاc ه زور�k4$و رد نT?�A� ($�1)�� �� ��� ��وا نا1)ز رد م��?.
E$(و 2دا� ��A<$ا ن�1% �%ادز$� �K$ا رد ن�زور�) م$ �$ �4�ا Gآا�� #� #?جا��A� 9 وY$�� وا نا1)ز و�� Eسا�A$ر Rداز*  G�Gا(�12% ن$
� $?�ج ن$)R *دازR م1  �=ج ���ج #)$=� �پ رد ��F�ذ �����0� #آ 1)د��&�� `٠٠ �.1)د��) رد$ص #��ثو را�9 ن$��, ن����
�4$ �� KG�12سر شرا، Eا1)ز �ها�(� "��T�# ا�12=  �� ر��J ��4dآو �� 2ا��ه #� *ر$+�$س $2� ��درو�� ١c خر�� #&4% زور "2داز *��
K��A� ا�� #� 12% م! ا #��ثو ند��س و ن$��ا ��$آو ر��$�� ت$���B# ��0� #آ ،441آ �� #?جا����� T�� (�q���A� و #��ثو �C$�)� �$
Rداز* ��9� R($ن �Aqد #� 1)1% �آ��J ��CD (&ا م$=,ا ند��1% �%ادز$� �K$م$+)ا و ن ��ا�Gا ن�4آا Sه �Jآو ر��Y ،ت$����J ,Iا��
(���.
� ن$1K% �%ادز$� ��ا 12)و�پ #�4�ا �1��J د�آ #�$Tا ���k4ه ل��0� م$�� ��ا��I� ه�k4$داد رد نK$2 9او ( ب!�)اO لوا رد E�$�$ن �?�S( ��
�9� *دازR *ا�� نا�, ��) �12س�) $� �س�1 ن�4آ$, و �$%1� R($ن ,Z���� K���.!
��� ت$ !Bا �Uآ *ا�� دا��ا ��ا 2دا�)$E ،شراKG ��ا �� �4$A� �# د�A� R9$* %$9 9�2 '�.ر *دو�هY$.�# �نR *�س زا #آ 1)د��) #?جا�
� ن$1K% �%ادز$� ��ا 12)و�پ رد *1�1ج در�� #آ 1�د�K م! ا ن$��ا #� ��Aد��I� آ 12% ا�1پ# ���, ن����� ٠٠` #��ثو را�9 �سا ���$(�
���� *$ه �سر�� *ا�� #��ثو را�9 #�4�ا $� و دد�>) 9Oاو ل�&9 در�A� 41آ ا�1پ ����, �%ادز$� را�9 #� 12)و�پ.!
� ،��ا زا �7پ �سا �آذ ن$�$%$�4�ا نار��A� ا �%ادز$� زا 'پ�آ�) ���� ن$��I� R($ادز$� #� ار ن%A<$2 داد ٢ #&?% ءارزوK$2 ب!�)ا �C7
4�ا�� �را�9 ��ور 1�1% *$هر$�� ��ز و �)B�V *$ه ���جز$� در�� ار ن$)R ت$?��1 ،فا�A ا �K��A *ا�� $+)R رد و 1)د�� 2داد ل$�A)ا ��
� نا1)و�=% ��ا م$=,ا نR زا 'پ و 1)داد��I� ا #��  ما91ا « ار�4�� �� ��ذ نو�1 » ��Z11)د�آ نا�4  قا.
� #��Aآ��I�$ن �+�� # �?$Vق��� ن ��� ،�%ادز$� موا1, ؛نا��ا رد �&=S رد *ز$س ف$(% م1  و م$=,ا ند�� EZ12)و�پ ص� �qو ر�آ
1)اد �� �)�)$9 ��^ ���  و �)ا�>) #�$� ار �Jآو #� �س�Aسد م1  ، 2دا�)$E $� ت9$!� 2ز$جا م1  ،ن��kه ق��� \�) $� ما�, 1)ور ���k4ه
�!سا *ر�=�ج �س$سا ن�)9$ ٣٢ Jصا ��$�� ار ل$� ا #)�>4�ا و� �� ، CD% �%ادز$� تر�ص رد #�4�ا �� �4&�T$� م$=,ا ع��ذ $� 1��
� #� ً$&�A #�ص$�!� J�VدA=S و غ!�ا ,)=�S %ا�1 و د��s� lف� ��1� 12)و�پ � $س ر$=چ و ���� ت1�$,� �# �و ل$سرا ��$�I# 9Y$ص Oجا�
��1�� ت$I$��#، ها�� �9و ع�سا ردS Kزرا دد��$�� �� نا1)و�=% ��ا #آ �سا �N�ا�% رد ��ا ،1�$�) ���I� �$ Kq%� ٣c زا زور
� ��ذ $� ��$=,ا K�(# ,)=�S ]�ه در�� ز�4ه ن$)R �%ادز$�Z1ادا *ا�� قا�� U)$ج زا د�B�V(� E �%ادز$� #�$�را�9ر��آ ��$9Y ت$
(<��A# 1)ا.
� ن$��آ�) ��ا $� #�Nار رد �س$�س م$=,ا ع�) �ه دراد �� م! ا س$سا ��ا �� ،#���A ��ا��I� زا #آ B��n ل$� ا ��#آ #Eq R(kا *ا�� ر$
� د�% �� 12)ا�E را�9اNد�% ح�،E!و 2د�� ����� ف R($ا م�+� $=4, ن A�$د تاد�1)ا و �4��# Eادز$� رد د�%� ��� �� ��(1.
K)A# ��" د�% ���S و ��T�# " ادز$� ٢ �41 رد%A<$2 �$ه شراB&n KG �� #آ 1)�� �� ��� �>�د �)ا1)ز نز ٢٧ ر$4آ رد ��وا نا1)ز ��9
. 1)راد را�F �1* 9�ا�% رد 1�1% *$هر$�� و ��ور ظ$T� �# �I$� ل$� رد ن$)R ود �ه

A,�  �0  ن! ز!س �.�	�د �� *د�جو�� Nا $�� � !ن
 

�Yر� �IAد م���� �J ز$س�� ن$�J �AI1
S)$سر �� G�G  ل��0� نR ض�  #� دورد $�

� u�و�, و ���&, ��  #� و مراد 12=  #� ار �س$�س ��^ �)$�د ��ا���پ #� U)$+4�اqهU Rس��پ $) و دازA# �# �5��رد #� �سا ل$س #س �
� *$=)ا1)زCو ف� �C)� و �CA�} سا *ر�=�ج!�� �)$�)ا ��^ و #9$% ل$� ا 1%ا #� نا��ا �&A!�S ا�% رد ن��4ا و�F ج و ��ور���
� T?�ASو #� �����ا ��� م$�� ن�1K� Rسر ر$Aسا�E ً!ج$  و ا1ً�1% ،دور ��) ما �1K)ز �?�&B 1)ور #� *�1�ا #� مراد را�CA� 9س� �$%S.
� S�ژر ��ا *�Kروز م$�5 ،ت1� ��ا رد�A&1 د زا�و $� را1�!�S �� و 1)ا 2د�� �?)$�$(O �� *$&Bا �G%5پ ت$+�$?� و ت4$�$?�A�J و �A?=1
Kد��ه و 1)ا 12�K$2 (=$ن$=ج �)$�)ا و �)�)$9 و ����9 *$هد (�$T$* ا #� ما91ا Gق��� ن$سرز$� ما ��ر$� ��ا R(5# #)$=� #� 1)ا 2د�� �
�>�د *$هر��� رد ����5 ��ا #)$��ج #�Eا1� ت$�ا91ا $�R .1)ا 2د��) ترد$&� �پ$�پ *$ه �54%ر$� #� �سا ر��� ��Eاد ر��ا رد ��$Eد
�0� و $=�راE&�KG ��ا1ص Sه و *درد Sه $�ا ؟2د�&) $ه ��� ��� شز$س 1)ور 1�1=, و ؟���) $�)د ت$&ث و �zص رد رE$�� R%5$د���� ��Oا1
�� ق���� �# �?4$* �Yر� �4� #� A4$ ا �� و رS 9�1�ژر ��ا ��Eاد ر��ا رد #)$�ا�E�# Kا1�� ن$�ز$س تار��J �AI1 سا�!
�$ ,�*د�جو�� �l��4$� ���� �1س �5

ن!�Qس ��ش رد A ��!�1نو��ش �P $شادز!�
 

4�ا *$هو��) Fس�, �>�د ��$=� 1)و�=% 8� ن$�4س �=% رد ��$=� #?�$ج �4412 نا�>) ��?Tو موا1, رد�A� �$1% �%ادز
��$O 9Yج�� ��ا #� �=% ��ا ب!�)ا K$2داد #�ر$�Yا و��پ ن$�4س �=% ن$��$=� زا �)$��ا ��  *M 17/1/88 R9$�ر$, رد

���$(� را�9 ن$��ا *دازR *ا�� #��ج ���ه رد .1% م$=,ا �S=(, �ه$(% تر��Z �=% ��ا ن$Aسداد Fس�, ر��Y ��ا رد 2د�&�$) .د��) #?جا�
4� ن$�4س نا1)ز #� #��ثو O�د�, م1  ��  #� #� 1% رد$ص ��5� #��ثو وA�J %1(1.
� نا1)ز رد ن$��ا $� ت9$!� �=ج $2� ��درو�� E# 19ر�� #&4%ر$=چ زور �)$��ا *R9$ ���ه��G* ن$�4س �$T� %1(1 و  ���^S �Yر�
� ند�� ت9$!� ع��4� نا�I�  4, ن$)R ت9$!� زا ت9$!� ��$س رد ��$=� �)ا1)ز ��ا�$(?� �?�J R�ار �)$��ا *T?�� R9$و ن$��ا ���ه .1
($�� 12% �12%ا�, ار *و *$ه�� و Uس4$�.دد��) 12ه$
ن1)از�س و U��C, ، ن$)R �%ادز$� و دا��ا زا *دا1?, لز4$� #� 2د�K�A شر�� ��d) ن$�4س رد ��$=� نا1)و�=% #��  ��Eا ت$�ا91ا و��پ
*ر$ج $2� ��درو�� 17 زور رد �)$��ا ��  *R9$ م$) #� *�>�د ��$=� د�� ؛ ن$�4س رد از R,7 دا�� $� ن$��$=� لز4$� #� #��� �G) و ن$Aس�&9
.1% �%ادز$�
�4$ �� KGرد ت$%را�$�A� ���A# �=$.�$ن �+�� # �?$Vق��� ن ��M�ر$, رد #� 1)د�� ن$�4س ��$=� 2دا�)$E ���� ءGج ن$��ا ، نا��ا رد �



4� J�$سو T&F و A�7(, در�� ت$ !Bا 2رادا *�س زا 25/9/87Gرا�9 ل K��A41. زور ن$�ه رد �� #� �G) ن$��ا 2ز$���G پC7 مزا��
� ��A س$4جا #�ه و #K��A را�9 �سرز$� در�� ��سر �5S نو�1 ، �سا ��G%5)ا1)د و �G%5پ�G ه ��41ص و$ (�G ,�F (ا *$هو���4�A�

T&F ا 2رادا #� وB! $ت �4A�J %12 سا�. �� M�ر$, زا ن$��ا 2ز$�qپ �)�)$��9^ تر�ص #� ر����U Kد��سا 12�.
�$%1 �� 2ز$�� س$4جا *ور �� �Uچ�� �A%ا1) و م$d) #��  ���&, ، 12% غ!�ا ن$��ا #� �ه$(% تر�ص #� #� ��$=,ا ود ، $Aسار ��ا رد.

 
 

نا��ا $0  زا داQA�سا و $شد �ه&/ ناAنز زا 1نا��ت �Aو!ج زو��� � !ن
 

.B�&�1 داA�1سا نا��ا ��� زا يا #�$) رد ،�سا �)ا1)ز ج�آ �%د�ه�K نا1)ز رد #آ �)ا�=, 1�و$ج زو�=�
($�4� »نا��ا رد �سا�5�دو ��� ق��� ���$?� « ار �س$�س �)ا1)ز ��ا ي #A�� نR ��ز رد و 2د�آ �Aqو$ج زو�=� « #آ 1)ا 12% �آ�ا�=, 1(�
.»�سا نا1)ز رد ١٣٧٨ ل$س رد ��, ١٨ �.�+�)اد م$�9 زا 12)$�ز$� �)ا1)ز $=4,
�A� ($�:�سا ��4چ يو ي #
نا��ا ��� تد$?س م$) #�
� نا1)ز […] �سد زا �� زو��اC$جر ف��ج�� �=% �، �# �.م�� �� 2$4پ نا��ا مد�
�.1)ا #A%اKq $پ ��ز ار �)$�)ا *$هز�� م$�, �>�د $ج ��ا [نا1)ز نVو���] ،G�G  مد�
.Sس$4% ��) ار $�% #� ند�� 2$4پ و اq^ ب$AZ ا Gج �هار ]�ه �>�د
� �)$�)ا ��^ ر$�Aر $� *�1%ر�E ١/١٣٨٨/ ١٧ #&4% #س زو��ا$�� �&ص �>�د �412 �ها�E $� ت9$!� ��$س ��ر�� �&��G Kد��1.
�$��R ��ه�, ز�B #� و ت1% #� ا�� $=4, #) ��ر��G* �$, 8چ�� و 2د�� �سرز��5, �# �$^q �A� %�$زا ار �(�, 2ر �� K��A41 ار ر$� ���ه
�Nه�, ر$��� ز��� R��G,� �$ E1)د�� �412 �ها�. �$���$س ���و���) *ز$&=% E$(S و *و��E ،*��1ا ،��!سا ن$�R9$ ت9$!� ��$س ��ر�
�%1 �� #� ار *ر$�Aر ���,�1 )ت9$! �$ E$(ا�� #� �412 2دا�* ���F *ز$� �u *ا�� ت9$!� ��$س ���و��� .A41%اد ل$� ا 1)د�� 12�R �412 ت9$!
$2� 8� زا 'پ �� �ها�E .1)داد �� #� ند�� �&Iص �ص�� #��9د ٣ ���n %1 ج�� #� نا�=, زا R�.�G(1 ف�� �� $� #��9د ٣ ��F و 12
�G Eج *�Gچ ما 2دا�)$E و �� ت$Tا�A ا�(� ���A� ا �%ا1) �پ رد ار�&A# ا�� �� زا و ����1� زا #�$��$�12% 2داد ر�Aسد نا1)ز *V$� ت$
.د��
� ر$��� ز�B #� نار$س ���� م���� #� *زور�� )�1سر 9AJ #�(د�� ت�� ���5�$�� زا نا1)ز �l$(� ت$$ Eسا�A41 ا��پ�� ��ا ن�N�U �$
� ��ا #� و I&� (54�Sص '� ]�ه�Tاد ع��� (G(�S و K�(#  9ا�U ���$ر K�Aاد *ا 2د��� K���� ن�� Kن$�ه و دد� K�(# �# 1ه$% #�ه�1
. S�د�5) راKGو�� ن$)R ت$�$4ج *$��ا زا و S�د�� ار �J  ��ا '5 
�ترازو *$ه #+54% �ثا �� #� ��$ه *ر$��� .د�% ��) ��1Kسر نا1)ز *را1=� رد �� *$=�ر$��� #� �>�د #� �س$=,1� نا��ا G�G  مد�
�41 �� *راد�E ،�سا ز$�) نا1)ز زا جو�E و *R.رR.ما #چ نR ن$�رد زا �=% ��$جر نا1)ز *را1=� و 12�د�K ضر$  �� �� ت$ !Bا.
� �1K�د �UسR و �� �س ��پ #� #��T �ثا �� #� ��$ه *ر$���Ck# ن��4ا c��4 زا 1ص رد ٠$�� �. �سا 2د�� ��� زا ار �
�.»نار$س ����ر �7پ A�Sس�� �� Sه ار �, ،��T  ب!�)ا T1« :�(K ما 2دا�)$E ر��Y رد ت9$!� ��$س '��ر زو��ا نا��ا G�G  مد�
��, ١٨ م$�9 زا #� �س$�س �)ا1)ز 8� نا�4?� �� ن��4اG�G  مد�� .1)�% نا�>) ر$��� ما 2دا�)$U %1 Eج�� 2دا�)$E ر��Y رد ف�� ��ا

؟�سا 12)$� �S �$9�ا�� اq^ ب$AZ ا G+� �هار م�� �� ��� نا1)ز رد #� �سا ل$س ١٠ زا ��7 ١٣٧٨
4� ���ه #�dم! ا ر� �� �4S ا زا�اq^ ب$AZ ا #� نR زا 'پ و Sهد �� �ص�� نا1)ز ���و��� #� #A(ه 8� ت1� #� ��درو�� ١٧ زو�
�� د�E �)ا��� ر$�Aر زا �سد نا1)ز ن$)$� نا1)ز �>�د و 5441) �ها�E رq  $�سر �412 2دا�)$E زا ت9$!� ��$س �����0� $, و دز Sها�E �سد
�ادا د�E *اq^ ب$AZ ا #� 1)را1)# Eها�S داد .
�)ا�=, 1�و$ج زو�=�

»١٣٨٨ ��درو�� ١٧

؟نا��ا ل!�B رد ���	� ف!T:نا : ٣+ �٣	ن!	�

Fس�,)�س$�س �>���I,( 2داز ��, $Tر
� *ا�� نا��ا زا #� �سا #Aسا��V($ Eس ��و$E زا )c+١( ن$��R 2و!  #� ��4�ا *ار�% ��.اد *$Y ا س!جا �)$�$پ #�)$��qا��پ ��2ا�ن�
� ����, زا ��$� #�)$�� I�2 ,4d�S) .درو�J R  #� ت� د ر��� نR *ا #�Aه 12)و�پIور رد س���ا *ار�% د�5���,ا #�$)�� ل$&9 رد ��4
.�سا نا��ا
� ن�$�4,$�4�ا *ار�% ���د $� �>K)A رد $�V(س ��ر��� �� ،نا��ا ��I1ها��« #� دوS س$EA� ز��4# Vا *ا�� مز(+$م K)A<صا *$ه���« �$(12
.د��
�N$�n 9N?4$��4#�ز نS %1ها�� ،نا��ا #��  ��4�ا *ار�% *$ه # Vم$+)ا *ا�� مز K(A<صا *$ه���، �د�� 12% ��$ه ط�% �7پ ���$, #� ل���
�# ,?��n ^4� س�, م��)اروا *ز$سF ا�نا� �=�A��� Rر$�% #� ن �.��ر �
� رد�$�J، %ا *ار��� *$ه �سا�E رد *ا�جا ل$&9 رد #� داد �� 1��) نا��ا #� ،��4N9 رد 12% ح�N?4$�و ٧`١٧، ١٧٣٧ ،¡٩¡١ *$ه #

�ا ،١٨٠٣A�$ا رد ار �,ازEA�$ا ر�زا .1هد را�9 نا� ��ا ��ا # ��+A�$نا�4  #� تاز ��A# پ��.د�% �� د$� *د$=4
B� RE��� ��9N?4$ ،ش�� *R9$ *ر�=�ج �س$�ر *$ه $2# ١٨٣c رد �ا *ار�% 2$,�� #��ج 8�زا نU Rج�� #� و �%U Kq��Z, زا ��4
�$� ر�A# %1 »�# Bسا�E نا��اJ نو�1 و �?N�� �# ,?=1تا E9 س$سا ��( د�N?4$�.Kq%A#(  �J �41 *ا #
ترازو 1%را نو$?� G)�� م$���و ،�سا فو�?� »u��ه و ق$�چ« #� #� �Aس$�س *ا�جا رد و 2ز$, #�U 9N?4$��Z, زا �ه$,��  #�ص$� رد
E$ا #جر�4�ا *ار�% ���د ����ج �1?س $� و ��$� ر�c �Y+١ 2و�K #��ج رد ر$� ��C�A) *ا�� 5$���� �.1% ور #�ور نا��ا ��
4� د$4سا �� �4$A��0� تار$=lا ���k4ه و %12 ��Vر$� رد �سد ن K)A<� �$ ا�ج زا ،نا���# E$و�س ��V($، �*$ه�>K)A رود ر$=چ # ��+
��1�4�ا *ار�% �9و ���د( �)$+�ر�V($ �$  �� Vس �,$�� �J ا�نا�( رود #س و K)A<س *$ه��V($ نا�=, م$+)ا�س و ����� ،�)ژ رد ����ج و



�# (A�+# 9$�J ,سد �=ج�� (�$��.
.د�� ���S, نا��ا #� �G) ار )cc١( *د$=4��پ فو�?� #c، ��A+١ *$هر��� *ا�(س *$ه #�$) ���S, �� 2و!  $)�Vس نا�=, رد
�ا در $� و ���A�qپ *$ج #� نا��اA�$پ *$هز��� ،*د$=4A�$�!ً پ��»نا�=, #��A« نا�4  #� نR زا #� د�� #.ارا �)$=ج #?�$ج #� ار *ا 2ز$, *$هد$=4
.�سا 12% د$�
ار د�E *ا #�Aه *$ه ���$?� 4#�اد ض�  رد و 12�زرو *رادد�c E+١ 2و�K و ��4�ا *ار�% تاد$=4��پ #� ���>Cس$پ زا نا��ا ،M�ر$, ��ا $,
K�Aا #��ج زا -�سا 2داد ش��Gا�7 l���� ^4� رد م��)اروا *ز$س (N4G ه و�k4�� پ� K��* Bر ثا�1ا ح�R�A٠` ر� ���>4س بR �,او$>
.�ارا رد
م$+)ا *ا�� �Kد$�R �� ��اد ،�,$�$AC)ا تازر$&� �B وا تار$=lا #� #ج�, $� ،5$���ا *ر�=�ج �س$�ر ت$�$AC)ا رد $�$�وا *زور��پ زا 'پ
K)A<ا $� ط�% �7پ نو�1 *$ه��ا ،نا�(Ad$ر �تI�V, نا��ا ��,ا 12)و�پ $� ��4�ا *ار�% #��+4� �)$=ج #?�$ج در�I�2 �� E) رد #� ��ر �
.د�% 12�د *ا 2ز$,
.�سا نا��ا ��,ا #�$)�� $� 12% د$� 2و�K د�5�ور I�2) رد �+�ر1, تا����, ز$^c ��$(<� R+١ 2و�E�� Kا #�)$��
2ز$, �%!, زا ��$� ،٣+٣ 2و�K #� ،�سا ����9 تار$�EAا 91$� و ��سر ��^ 2و�8 K� �J  رد #� ، c+١ 2و�K م$) ���8&�س م$) ����,
��� �d) ق$(,ا د$+�ا *ا��A� نورد رد Kسا 2و��.
��J �$ R$�, رد و نا��ا ن$��$� نا�4  #� ��چ و #�سور زا ،*دادرا�9 *$ه *�41 2و�U Kج�� #� ن�$�4,��5$، ���A$(�$، و #�)ا�� R��$،ن �د$ �� %12
�, و #�&4, ���$� لد$?, س$سا �� 12% د$� 2و�K رد 2ز$, *���S �41, ،��چ و #�سور �Oج #� ن$��A� Rس��پ $� ا�ه$l 48�ا .�سا��n، تر�ص
K��A# 9 وZ1 ا�ا1ج #� �سا ��ا #��� زا ��چ و #�سور � Y$ K2و� E$,�# �$�A# ,��� %د�.
1�R �پ و c+١ 2و�K #�)$�� رو1ص زا 1?� زور 8� #�سور #جر$E ��زو فروV تار$=lا Rا ،ن(A�#جر$E ترازو *�>C4س تار$=lا ر$
.�سا �4%ور م$�پ ��4چ ل$سرا �� ر��� ود ��1$, زا ��$� �4%ور #� ،��چ
Vرد فورو K)A<� �$ (سو�A� EN$ا #� ب�ص نا���I$ اl=$ا« �%اد ر�ه نا��<� ���z Rص ��ه$� #� �&�) ار $�G ��($�� د�E ��,ا #A�$ 1
.»دز$س
�, ار نا��ا $�« : �%اد ر$=lا *�&E ')ا�(�4 8� رد c+١ 2و�K #�)$�� زا ل$&�Aسا $� �G) ��چ #جر$E ترازو *�>C4س ،�� })$�ج��n ��
�4�S �# �$ سد ف1ه� �$�A� �# ج ��� 2ار$�O، �.»�41 ما91ا #)V$?� ،نا�=, #�Aه �0�#� *ا�� ت1� زارد و Uس4$
�R #جر$E ��زو ن����4A *ر!�ه��5$ (�G ا زا 1?� #� د�� ��1$, زور ن$�ه رد�$�) ��412 ��1ها�c (�7 �?$�� ��  =12 E+١ 2و�K رد شر�
K���.
K١ 2و�+c رد �ور ����, 8�د�5 R%5$ا ل$&9 رد ر�سا نو�1 ،نا�A)$زا 2د �I� ,41 و �1=, $�1 R��G، س�V($ ار �$�*ا�� نا��ا زا ت� د ر�
K)A<� س$EA# سا�.
*$ه�>K)A و ،A# %12%اد�� ن$�� زا !�  ،د�� م��)اروا *ز$س �9NO ^4 #� ل���� ن��4$, #� ،نا��ا $� �>K)A ز$^R ط�% �7پ ،�U,�, ��ا #�
� 8� �J  رد ،�,R را1�د م$+)ا زا �7پ ��A ،����ج – $)�Vس���# ���n پ ار�.�سا #A%اKq �س �
�ا �سا ��5� ،����ج $� $)�Vس 412�R *$ه�>B� K)A و ،1?� #���� ردA�$زا #� نا�=, #� 12% #.ارا *$هز Rنا�4  #� ن ��A# پ��د$� *د$=4
�� *$ه 12)رادز$� S^���  ،د�% �A?1ا ���4 �7پ و ،�س$�س د�A�$ل �C$�)� ��4� ���  *$هر�N�# ا�سا و��J �$ Rا ،ن�Gا�7 �$�A# رد و
� ،ص$N� E�ا�%C$�)� �$ ادا�.د��K را�d� 9) 1�1+, در�� نا��ا رد م��)اروا *ز$س �4^ #
�12  *$ه �C7 ن1% �ثا �� #� ً!�  ،1)ا�, �� و ��ر 1ها�E ر$�% #� نا��ا ��,ا 12)و�پ رد �س$سا ����, 8� ،���ا�, ��4چ #� ��A$� �سد
9N?4$�� *$ه S���k4�� ��� ,Iه و ��4�ا *ار�% �=�&4, *$ه #�,&F،  ��# ا�نا� ��$(+$�1.
�چ د�5�ور ����, ��4چ�<��* �� ط�% ،#�سور #جر$E ��زو فوروK)A# V #� $�4 #� 1% 1ها�E ���  �,ر�ص رد $���A�$ 1 ند�� »,�$��
����z Rص زا c+١ 2و�K *$هر��G ند�� ��($��$%1 %12 ���$, �7پ زا »نا��ا ��,ا #.
�# (d� ��1� *$ه�>K)A رد #� ،1سر ��$,� R�412 ��ه م$+)ا م1  12ه$?� #� �Aس��پ �� 2و!  #� ،د�% #Aسا�E نا��ا زا ،����ج و $)�Vس ���$
�ه ر$�4 رد نا��ا #�( ،*ا #�Aه 7�$�زR ع�)� ��4� ��I$9ا 12ه$?� )12�زرو *رادد�E نA� �# Rس��پ زا ن��4 $, �>�د ر�O K�Aش�
� تر�ص #� �G) ار *ا #�Aه *$ه ح!سZ��# 9$(�(� ردRا�جا #� و 2درو �<qدرا.
� *$ه�>A(K م$+)ا �4#�ز �EA$س Sها�� #� $+�ر1, 1)ا�, �� د�E #��) #� #� ،���ها زا #جرد ��ا #� ���ا�, #� ��A$� �سد #A&�ا�A��S �نا��ا ���$
� و 5$���ا وqا��پ ��2ا��سد ن$�ز 9Jا�1 .د�� 1ها�� (C�qپ ن5$�ا ���=س و � �س #� ،1�$+)$�� ر���ود ف!EAا در�� $ه �4#�ز ��$س ن�
�$�A� �# ا�, ع�) �ه�n  �12 ا��پ *ا�ل���� ر��� نR رد *ر�=�ج �س$�ر 412�R ت$�$AC)ا #+�A) ن1% �%ور #� نا��ا *ا #�Aه نا��I ن�
E1% 1ها�.

داد ��% A�Aج *!هژ&��3�ن!س �V! ز� زا نا��ا

�Iر ،دا�) *��1ا د���ا *ر�=�ج '��ج رد ،نا���ا ن$�AA$ر$� حE$(# س�E� ه�A# صا *ا)=$زا ،ن Rز�.داد �&E 1�1ج *$هژ�)��(A$س 7�$
R9$* 4پ زور دا�) *��1ا+�� درو$Aسد« ود ر��� ��ا #� �(K »*ا #�Aه *رو$�4 زور« Sسا��رد #&4=S ه�A# اد »*ا%A# سا�.
ع�) ود 7�$�زR« ار درو$Aسد ���ود و ��)اد »$هر��Aار رد �K��A را�9 *ا�� نR ند�� 2د$�R و ��Eس *��A# �41« ار درو$Aسد ��C�A) *و
.د�� ن$�� نا��ا »*ا #�Aه ��Eس #�Eچ رد د�ج�� *$هژ�(��A)$س ��ا�� 41چ ����l $� 1�1ج ژ�(��A)$س
.�سا 2د�� ح$�AAا ن$=(صا �=% رد ار نا��ا *ا #�Aه ��Eس #)$Eر$� ��S (C�Aسا�� ��ا رد نا��ا ر�=�ج '��ر
�# KGشرا E&�KGا *$ه *را�ر$� ،نا�E$(# ,���1 9ص�، �� و #��+A�O س�E� ه�A# س �, ١٠ #)$��$س« �سا رد$9 ن$=(صا *ا�E� ه�A# ا*
بR *ا #�Aه *$هر��Aار *ا�� 1صرد �s� cا�1 *$4^ $� *ا #�Aه ��Eس �, ٣٠ و )�,او$>� ٠` ( �ارا ��>4س بI���$,� R, ر��Aار �=ج
».�41 ���1, ار �=%�� K$2و��) $� ���Eراد �,او$>� ٠¡٣ ر��Aار 41)$� ر$�� �I, 8&س
�Iا #� 2ر$%ا $� دا�) *��1ا د���AA$ا ح�� �+A�O K)�:»ا�ا نا���$� ر�B #� ار *ا #�Aه ��Eس #�Eچ ����1� #��� زو�J ا ردEA�$دراد ر.«
^!��T$ R9$ر ، 2داز�ز$س '��N4G) رد ژ��(��A)$س راGه �(ه ن��4ا Sه نا��ا :�(S Kسا�� ��ا رد #&4�+4پ زور �G) نا��ا ��,ا *ژ�)ا ن$
(ZU سا 2د���
^!��T$ R9$���1, زا 2داز (�J پ����A# س$(A��)ا رد $هژ��نا� E&� ا و 2داد�Gهو�پ« :دو�� دراو نا��ا ��,ا *ژ�)ا ن$�ز$س نا�>���#



.»1)ا 12% م��)اروا *ز$س �4^ 7)اد #� ��$�Aسد زا *1�1ج
�# K)A# ر�ز$س '��.�سا »J&9 *$ه ��%$� #� �&�) ��ا�� 4u ,$ %7پ دو�1 رد« 1�1ج *$هژ����A)$س � �س ،نا��ا ��,ا *ژ�)ا ن$
^!��T$ R9$ل$س ��=� رد 2داز Kq%A# ه 7% #� د�� 2د�� م! اGس را$(A��)رد ژ� (N4G �?$ا .�سا لl=$ر تار�ز$س '����,ا *ژ�)ا ن$
��4او� �# KGشرا �I�1 دا�&�ا �، �1�� �J Rن$�ه رد ��,ا *ژ�)ا �����ا ��� ')اژ �.د�� $2
R9$* دا�� � K)A# ا :د���زا نا� �.�سا 2دو�Gا د�E ��&9 ل$?� ژ�(��A)$س A<$2سد ٣٨٠٠ #� ژ�(��A)$س ¡١٣ $=4, ن�$�4, �&�ا�) $2
�0�#� ��ا :د�� 2د�� #�$Tا د�E شراKG رد *و (�م��)اروا *ز$س �4^ *$ه A<$2سد #?س�, و $هژ�(��A)$س ��ا ZU) 1)ور #� 1هد �� ن$
�سا 12)$سر م�����K ١٠١٠ #� ار د�E ��.$پ ��d^ $� 12% �4^ م��)اروا E��2ذ نا��ا ،ن$��Gه $�ا ،12% �,�41 ر$���
*ر�=�ج *$ه م$�� زا ،د�� 2د�� م! ا c+١ 2و�K #&4%ر$=چ زور #� �سا 2داد �&E د�E *ا #�Aه #�$)�� رد �����پ زا ��$� رد نا��ا
� *ا�� نا��ا ��!ساq2ر$�رد ��2ا ��($�.دروR 1ها��J E  #� ت� د ر��� ��ا *ا #�Aه #
(�$�41K$ن R�زور ���) زا 'پ د�E #�)$�� رد ،c+١ 2و�K #� م�س�� *$هر��� ،ن$��R $� 2ا��ه #�)ا�� ،$�)$A��� ،#�سور ،��چ ،5$��
�$?, *ا�� 12�R �7پ �ص�� ��ا زا $, 1)د�� 2د�� د$=4��پ نا��ا #� ،ن�41 #&4%ر$=چJ �$ K١ 2و�+c �� ا س$سا�Aما� �A�$�J ساA)$�41 2د.
.�سا 12% ��$�زرا نا��ا ل$&9 رد 5$���R 1�1ج د�5�ور زا ��$�� *$Aسار رد c+١ 2و�K 2ز$, ما91ا ��ا
رد �) ز$^R ن$ها�E #� د�� #K)A نا��ا نا�&هر و مد�� #� د�E *زور�) م$�پ رد *ر$ج ل$س ز$^R رد ،5$���R *ر�=�ج '��ر ،$�$�وا �ار$�
نا�=, ل$&9 رد �A>�4%او *$ه �س$�س رد �س$سا *����, 8� نا�4  #� نا�>���I, و ن$س$4%ر$� *�س زا م$�پ ��ا .�سا ر��� ود �Fاور
.�سا 12% ��$�زرا
� ن$�ز$س ��4�ا *ار�%�J �AI1 ,$ �4ن� B� 9 #سN?4$�# ,I���� ا زا�نا� Eسا�A# ه ���$?� $, �سا$* �ار م��)اروا *ز$س �4^ #� ط���
�A�9} �41. ا�ا در $� نا��رد � Eه �سا�$ ��($�.�سا 2داد #?س�, ار د�E *ز$س �4^ #
رد نا��ا #� 41)ا�>) ���^ *$هر��� ،��,ا ح!س �k4�� ,���1ه و K$2و��) *ا #�Aه ��Eس *ا�� م��)اروا *ز$س �K$(# ^4ود د��ر$� ��Jد #�
� نا��ا #� �سا ��$� رد ��ا .1%$� *ا #�Aه را�Gا }4ج ���1, د1ص رد د�E *ا #�Aه #�$)�� 7%�پ� K��1 ��($��zص ر��� ��ا *ا #�Aه #
R��G سا *ژ�)ا ���1, *ا�� $��ص و�.

Aهد خر 1/ر�Z تا�		Yت �. ��7BQ�A) :داXن *QAحا

�$) #A(ه $� �Kو �(K رد نا��ا *ر�=�ج '�.ر# R��$(� ا%��<J �$د ر�رد �>Eه �سا�$* �+$�O در ار م��)اروا *ز$س �4^ {�9, *ا�� �)$=ج
.د��
�Iرد دا�) *��1ا د�� �Z$�&#  اEAZ$ه $� �ص)A# ($�# R��$(� ا%��<J س$پ ردM �# س�پ��R 1�1ج *ر�=�ج '�.ر �سا�Eرد در�� رد ���5$
.�سا 12% *��س نR ن$�ز و 12% ���91 �>�د $ه ¥�I ��ا ،�سا #A(K نا��ا �G>)ا�� لا¤س *ا #�Aه *$ه ���$?� {�9, *ا�� نا��ا زا
�$d) ��ه$� در�� رد ���^ *$هر��� م$=,ا 2ر$�رد ل$� ��  رد دا�) *��1ا� ��($�#� *ا #9!  ]�ه شر��� ،�سا #K)A نا��ا *ا #�Aه #
,���1 ��U ا *و .درا1) ��,ا�Gا«:�سا 2دو�� �غورد 8 �Gا و �سا گر�9 نا�Z1 (1درا ��U �41 ���1, ��,ا.«
#� ر��� ود ن$�� �Fاور زا *ا 2ز$, رود ز$^R در�� رد 5$���R ر�=�ج '��ر د$=4��پ در�� رد ��س�پ #� Mس$پ رد نا��ا *ر�=�ج '�.ر
�4 �� ل$&�Aسا تا����, زا $�« :�سا #J K)A>��%ا�S. ا زا ز�4ه ��و�تا����, � E&�* (���. �$ �4Ad��S �# وا�$�$ B$ه ح���41 م! ا ار 7 ,$
R(=$ ار �».�Sهد را�9 �سر�� در�
� ��ا رد ���k4ه دا�) *��1اZ$�&# �.�سا 2دز 9Sر ار 5$����F �$ Rاور رد 2ر$�ود *ز$^R ر$� ��C�A) *ا�� #� د�� وا ��ا ،�سا 1 � %12
�$) #� $ دا ��ا #�ج�, رد *و# ,&��8 Eوا �ار$� #� د��$�ار نR و 2د�� 2ر$%ا 5$���R *ر�=�ج �س$�ر ت$�$AC)ارد *و *زو��پ زا 'پ $
K$�� �Gسا 2د�� دا9��1 #)ار��ج و گر�.
�« :�سا 2دو�Gا #�ادا رد نا��ا *ر�=�ج '�.ر$  !9# �سرد #Kq%A زا 1�$� 5$���R ��ود .1هد *ور �Kر�G تا����, #� �A�Sه و 2د�� 41
».د��>�
�R 1�1ج *ر�=�ج '�.ر 2ر$�رد J>��%ا #�$) #A(ه $� د�K�* Eو �(K زا *�>�د �C7 رد *و��5$ K)A# وا �ار$� *ا��« :�سا�$�ما��Aا $
».�A�Sه ا�9O Kاو ل$� ��  رد $�ا ��S.$9 *د$�ز
�A� �$�J K)� وK�* ه)A# ($�� $� J>��%ا #I2ر$�% رد دا�) *��1ا د�� R�412 ا�(ه �A# ($�4� #&4%ود زور رد #A�� �.د�% �

ن!�60 ح7@ا ىت!�![�نا را�Aه �� ن!��4ن ىار&ش �Vآاو

� و 2داد ن$�) 47آاو د$=) ��ا زا ¨�و�آ ى1=� ى$هد$�A)ا #� ىا #�)$�� رد ن$&=>) ىار�%I�1 E$,�¨ (�G وT?�� ا�4412آ نا�>) ار نا�، ^��
9$�J ز$�) و ع$�د�.د�آ {�ص�, ىر�� ����, 41
��$) زا و ¨�� د$�A ا U�J �Gآ ���د ،¨�و�آ ى1=Gا ى$هد(AC$�$ر ت�رد #&4%ود زور ىر�=�ج �س$ ($�ىار�% ���د ،¨4Aج ��1ا ،ىا #
� ار ن$&=>)A=S زا #آ د�� 2د�آ �Iر ،دا�) ى��1ا د���ا ىر�=�ج '��$�� ،نا��ا #� و 2د�آ ��� ,�,�U �¨ B��¨ Eا رد د�(AC$�$ت
Eداد��$2 R�412 ز ار�سا 2د�� لا�س ��.
4� ،ىا #�)$�� رد ن$&=>) ىار�%A�14ج ��1ا ناA¨ ار �# »�Y$ا��پ ىا #)$سر ىز$س�� »ت$�$AC)ا ن�A=S و 2د�آ �¨ K��1: ��$ن E1���ود ت$
4� #� نا�, ¨�) ار 1)ا 2د�آ ش!, ¨�!سا ب!�)ا فا1ها I�n, ى$Aسار رد #�ه #آ ب!�)ا زا 'پ ى$هG�# د��« زا ىرا1&)$ج E$ص« �$
»($�Gىد E$د�آ ¨��, »ص.
� ىر�=�ج �س$�ر ت$�$AC)ا �� �l$) د$=) ��ا¨ K��1 ش!, م$�, « #آ Eىا�� ار د� ,Y��� س!�مد�� #� و ��� 1ها�E ر$آ #� ت$�$AC)ا �
».د�آ 1ها�E �)$�ص ن$)R ىارR �, �, زا 1هد̈ � نB��4$ا ن$�ر��آ
:�(K و �Eاد�پ S=) ��ود زا ��$�� #� ىر�=�ج �س$�ر Sهد ت$�$AC)ا ن1)ا�E س$�� $� �=%�� رد ¨)C4$س رد ىر$ج ل$س J�اوا ¨4Aج ��1ا
».�سا ر$آ �پ و ش!, �پ ��ود �� ش!, #+��1K¨ (Aسر ��ا« و �سا 12% مد�� #� ىا 2د$?�ا ق�� ¨�1Kسر ��Eا ل$س #س رد
� ��ود زا ع$�د رد ن$&=>) ىار�% ���د تار$=lاIزا دا�) ى��1ا د�� Rور ن �$.G ز د$=) #آ �سا ���ها�� (d� $� ىو�ا �� 1(AC$�$ت
.41آ تر$d) ىر�=�ج �س$�ر



Kا و $ه 2و��Gا ¨س$�س با�نا� Eسا�A$ر �¨ B��¨ %ا رد ن$&=>) ىار�(AC$�$٢٢ زور ت Eو ىر$ج ل$س داد� ��KGس ىرا$�S R1)ا 12% ن.
نا��ا »4412آ نا�>)« ��?Tو
� ،ل$� ���ه ردI�1 E$,�¨، ر�س ىر�=�ج '�$�n، زا #آ ($�Gا رد ىد(AC$�$ا ت(Zرد �سا 2داد فا� RE��� (�#K)A د�(AC$�$,¨ Eا د$Aس ��
� ى$ه 2ز�� رد ر��آ ��?Tو« :�ساCA�} 9اAZ$جا و ¨����ا ��� ،ىدA�$ ¨ وE�S، (<9 ��^ ،4412آ نا�$�J ز$�) و ع$�د�ىر�� ����, 41
».�سا
ىد$9AZا ع$Tوا ور �7پ ل$س رد« :�سا 2دو�Gا #&4�+4پ زور ¨�,$E ىR9$ ،ن$&�B ح!صا #� ��دG) ى�&E ى$ه ��$س شراKG س$سا ��
».A# �$%�S%اد #Kq%A ل$س زا ��7 ¨�ر�, ر$Ad)ا 1�$� و د�� 1ها�U �?�¨ Eس4$�$) ��?Tو زا �, E�Sو
� ار $=)R $, مراد ¨�$هرا1�د ¨�و�آ و ى�س�� $� 412�A# R(ه و زو��ا« :�%اد ر$=lا ىوA�$ 1 4آS �# K�(# ىا ��($�41چ زا $, 441آ ىG�ر #
».د�% ى����Kج ارA<¨ Rسد
� و ¨�و�آ ى1=� ن�4آ $, ت$�!صا #� م�س�� ن$��ج زا�� ���� ��س$�ر ت$�$AC)ا #ص�  دراو ،نا��ا ��زو ��� (C��RE ،ى�س�
.1)ا 12% ىر�=�ج
$2�41(سا Kq%A#، �I�1 E$,�¨ �$ ,$�1آ �� �Gج مو��Kزا ى�� »,�A� Rح!صا #=&ج رد »ءار B�&$زا ن ($�Gا ىا�� ىد�ا $ه ��$9ر �(Zفا�
.داد
R9$ى E$,�¨ 4پ زور+�4&# Rح!صا ءار B�&$ا رد ن(AC$�$١٨ ار `٨ ل$س ت ���E��¨ ��41 #� 1�$� #�ه« :�(K و د�آ م! ا ىار ن�����S چ<�(#
».د�% ت$�$AC)ا ¨�$=) 12)�� مود رود رد و 41آ #&�^ ىار ن����� ١٨ ��ا ع��+� �� ��)ا�, �%اد ار ارS R+4پ �� زا ��Aآ #آ ىد��
� ىزو��پ #� ىو 2ر$%اIم�س رد دا�) ى��1ا د�� ,���زو��پ ¨)$+��4ر ¨�%$ه �&آا �� ىار ن����� ١٧ $� ��)ا�, #آ �سا `٨ ل$س $2
.د�%

Aنا&% س!سا �1 ار *��!@ !ن!
.ر �� 5دراو ت! !�تا !?�� �

� تV$�اAI12 R�،د�� �� ��� �%ادز$� رد ��وا نا1)ز رد #� ار ��5$���R -�)ا��ا ر$>)�&E *��$ص $)$��ر #� 2دراو *$=�$=,ا �>�در$� 5$��
.1)ا�E س$سا ��
�# KGشرا E&�KGس دوو ت��ار ،$ه *راC4<�* ترازو E$جر# R�م! ا ت$�$=,ا ،*��$ص E$(S �س�س$ج م$=,ا ن1)ا�E س$سا �� $� ،5$��
.د�� {�ص�, #�$پ �� و �ه$جو 91$� ار نا��ا ��$9Y 9�2 *�س زا %12
��$�=$* 9Y$�� ا�رو1ص م! ا $� ،#&4%ر$=چ زور ،نا� ��)� Eا�� �سا�* E$(S ص$��* K)A41 �# ر$� 7%�پ رد *و E&�* ��ل��
�سا 2د�� �س�س$ج

»�	! A ش?
$  bت تا�.ا�A�A 0) !ه ���,ت	سا نا��ا �$«

� *�>K)A *را���9 د1صرد 5$���R ��ود�A��S �$ ,=ا��پ نا����A# Rج�� ت$����د ،G)�� س!�5) .�سا ��,ا #�$)�� ن���5$، T�� ,$��1 ا��
� ر$Aسا�E ،1�1ج �س$�سqس تا��اC� 1ج و* ��%1 ��!سا *ر�=�ج $� ���^ *$هر�.
� *$ه�>�K��* K)Aس زا م! ا�A��S �$ ا����4 *ر!�ه *�س زا نا�Aا ن���ادا ن5$# �qتا��ا K2و� c+ت�9 ار ١ �C��سا�E .�سا �12
�R و �)$=ج #?�$ج��5$، K�Aد *$ه ش!, ش��ا�� �8,$���* �J اEA!�$ت �.�سا نا��ا ��,ا #�$)�� ن��ا��پ د�ج�
� ب$�� #� ن$=ج رد 5$���R �س$����د EA# %12$4% �2=چ ،G)�� س!�5)� R�1. ��(G �# ��,$) رد 5$���R ��(س و 412�$�) نا�4  #� ل$س #س ت1
��ار 5$���R #جر$Eر��ا ترازو *�>C4س ��س �G ��(G) ،ن���J ���4A #جر$E ر��ا ��زو ، ��ا�&�R ��د$� نارود رد .د�� ر$� #� ل��
.�%اد 12= ��
��(G ,$ ٢٠٠٨ ل$س �زا 'پ *و .د�� نا��ا ��,ا #�$)�� ن��ا��پ 5$���R �س$�س �4412 }4ه$�ه و #جر$E ترازو ن$)و$?� زا �5� *د!�
� دراور$ه $2>�)اد رد '�ر�A� �# ,1ود *$ه م$��زا *��K 2ر�4$�.1% ل��
� 8� رد ��!)J R>��%اZ$�&# اEAZ$س!�5) $� �ص ��(G، د�1%را ت$��� R�#EAاد�پ نا��ا ل$&9 رد $�$�وا ��ود �س$�س �سر�� #� ،��5$��
.�سا
,�ل$?� �س$����د 1�1
�# (d� ��(G پ��� *$ه�>K)A د$=4�A��S �$ ا�نا�  ��� �s&� �# ��$ب �� R�1، ا��) نا��ا *�س زا Uس4$� *$ه �47او ر$Ad)ا #� 1�$� $��.
��$��ا ل$&9 رد �I��ص �J?�ا '5  ن��4$, �)ا��ا ت$A�$تاز R��4#�ز ��ا رد نا��ا ت�5س #چ�K .1)ا 2دا1) ن$�) د�E زا 5$�� ^���4Ad�2
� تا�d) #� د�� ش��ا�� 1�$&) ،نا��ا رد *ر�=�ج �س$�ر �,R ت$�$AC)ا #� #ج�, $� $�ا ،���)A)$ا رد �,و�دراد د�جو نا�.
�# (d� ��(G وا ��ود�$��  و EF #هV رد ن$�A)$��ا ')ا�(�4 رد ���% *ا�� نا�=, زا ت� د و *زور�) م$�پ ل$سرا $� ،$�� �s&A� ار R^$ز
.�سا 2د��
��پ #جر$Eر��ا��زو ،'�ار K)�: E$(S نا��ا ��,ا #�$)�� ل$&9 رد ش�� ��ود ت$ه$&A%ا زا ��$�زرا رد ��5$���R ت$���پد ��ا�� R���5$، (�G
� رد .دز ز$��س ن$)R ل�&9 زا نا��ا $�ا ،د�� 2د�� #�T  ت$�!EAا �J *ا�� *ا 12)ز$س تاد$=4��پ�$�J ش�� ��ود (�G K$ه م$* �*�>�د �ث�
.��)اد ��$�$) �4#�ز ��ا رد ار 5$����n R$س ��ود ت$�ا91ا ،#Kq%A #� �ه$>) $� *و .�%ا1)��
�چ ن��ا��پ G)�� س!�5)S سا زا1)اAوا ��ود *�,ا��$�$� �س$سا ت$��ا�, �1  $, 1�$� 5$���R �)��4 ��ود #� �سا رو$� ��ا �� نا��ا ل$&9 رد $
� ��5% تر�ص رد .�41 #��پ ار *ا #)ا��>CAس �س$�س نا�=,qا #� ،تا��ا�.�1$� ت1% نا�=, #��  $ه S��I, 1�$� ،دراد د�جو �G) نR ن5$
�441 �����0� ل�&9 �4#�ز ��ا رد 1�$� #�سور و ��چ. �# (d� ��(G، چ�� �زا �5 �=�A��� %��$* 9اAZ$ا *د�سور و نا��# (�G �5� زا
�=S ,��� �441رد$صK$ن ,���I$ا #� ت�ا .�سا نا��ود � ��� ن$�ز$س *$ه S��I, ن��4$, ر��J �AI1 س �ثا �� ار$EA# 1)ا.
.داد 7�ا�Gا ار نا�=, #��  *د$9AZا *$ه S��I, 1�$� $ه�>K)A ��5% تر�ص رد
1هد ن$�$پ د�E ��,ا *$ه *زاو�پ��41 #� 1�$� نا��ا
:�(K *د$9AZا *$ه S��I, 7�ا�Gا زا ��$پورا *$هر��� *41س�E$) ن��ا��پ ��!)J R>��%ا 7س�پ #� Mس$پ رد ��5$���R راA�1س$�س ��ا
��� #� 1�$� ��$پورا *$هر�$(41 R���5$ �$T� �# ه ندادG�4# �$%41. R���5$ ,���&$ً ,�$�� �?$�� ار نا��ا $� د�E ت!A�9} س$EA# ج .�سا$�?#



� و EF ش��qپ #� ر�&+� ن$�$پ رد �)$=ج�� ��A�� ا ل$&9 رد�سا نا��.
Kث$, #چ��� ,I��S و $ه �$ �A$ ,=1�1ا #��  ب�^ تا�چ$) ر$��� ن��4$, نا��G ا ،�سا 2د���$ �4$�O ا�ا نا��ب$+ ��س$�س *اوG)ا زا #� �41 �
.1�R نو���
�# (d� ��(G 9NO �4$� *$Aسار رد 1)ا�, ��) ن$=ج زا �Kر�C7 �G $� نا��ا *د$9AZا ت$&س4$�O ,=1%$� نا�. ���>�د و ���  *$هر�
��.1)راد سا�ه نR زا ،1)�>�4 ما��Aا 12�د $� نا��ا ��,ا #�$)�� #� R(5# زا ��7 ،ن$=ج *$هر�
� :دو�Gا ��5$���R ت$����د ��اA$ا رد �س$�س *$هو��) #)$(س�س$�س نا�A� ا ،�441 ��) ل$&)د ار �1او�د�E ��,ا *$ه *زاو�پ��41 #� 1�$� نا�=, $
E$,�# 1هد.
��(G �$ ,ا #� #ج�(AC$�$ت R,� ,ا��n �$ ,=ا�% رد ار نا��F �4�(� ��5J اد(��.
�$�وا ��ود �>�د *�س زا .د�� �� �7پ #� ن$�ا�, ار }4ج ود ن��4ا Sه 5$���� K)�: R�J R(!>��%ا $� د�A<�* E(K ن$�$پ رد G)�� س!�5)$
�$�1 �� �I9ا نا�AZ$د* �$�n %ا�% ��4چ رد .د��N� �$�1 �.دروR *ور �8,$����د *$ه ش!, #� #Kq%A زا �,�ث�

 ,Q&حا دQA* نXدا �	ار!� د!���d د�. در ار ! !�وا

�I��1ا د��* (رد ،دا� K)A<��� �$ �+�# * R��$(� "ا%��<J"، �$د ر�رد �>Eسا�� R�در ار م��)اروا *ز$س �4^ {�9, �� �4&� ،نا��ا زا 5$��
.1)ا 12% ���91 ��$ه�>K)A ��4چ و �سا #Kq%A ر$� ��ا ن$�ز �>�د ،نا��ا ر�=�ج '��ر د$�A ا #� .د��
�I��1ا د��* (رد دا� K)A<�* اE�� Eد� �$ �نC4$س و درا1) ��,ا EA� ��U$س #� *ا #9!  نا��ا #� �%اد ر$=lا "J>��%ا" * #�+
� ار ���^ ناراA�1س$�س&4� �� ���U ا نداد�� ��.1)ا�E غورد د�E ��,ا *$ه #�$)�� �س �� ،نا��ا *�س زا $هر�
� ار نا��ا ��!سا *ر�=�ج ،5$���R و $پوراA=S ���z Rص *$ه #�$)�� 7%�پ رد #� �441 ��G ه�A# س د1صرد *ا$E� �C)�$(# * ه ح!س$*
ار ن$=ج *$هر��� ،گا�پ �=% رد �)ا�C4س م$>4ه #� و د�E ��$پورا �(س ��C�A) ن$��ج رد $�$�وا �ار$� ،$Aسار ���ه رد .�سا ��,ا
%1 �4#�ز ��ا رد �)$>�ه ����A ر$Aسا�E و 1)ا�E ا�� ��,ا *$ه ح!س زا *ر$  �)$=ج *�س #� �?�ج ش!, *ا��.
�I��1ا د��* (رد دا� K)A<� �$ ا%��<J، (�&� �# پ���ص$E �47او ،�A>4%او ـ نا�=, ت$&س4$� رد 2ز$, ����Zس عو�% *ا�� $�$�وا د$=4
�4 �� ل$&�Aسا تا����, زا $�« :د�� 5A# ��412) ��ا �A(K #� $=4, و دا1) زو���S، ا�&A# ,$�4چ ن��G* ه وا ».�سا 2دا1) خر�k4�� ا�Gدو: »�$
�4Ad� �� �$(�S ,$ وا�$�$ ��($�».I��J �4�S, و #�G+, ار $ه ن�S R)ا��A $, �41 م! ا ار 7�$ه #
�R ر�=�ج '��ر ،�7پ  #A(ه #س دو�1��5$ �# ��$��7پ رد نا��ا و 5$���R * #&)$جود �Fاور رد "�) � و�%" $, د�� 2داد د$=4��پ �)ا��ا ت$
د�&��پ ،*د$9AZا *$ه S��I, زا 2د$(Aسا $� ،1)د�� �� ش!, ن��4 $, 5$���R و ��$پورا *$هر��� #� 1% #.ارا ��$� رد د$=4��پ ��ا .1)��>�
��($�� ار نا��ا  ��,ا *$ه #$(O %�(1. ���4 *ر!�هAزو ،ن��� E$جر# * R�ن$ها�412 E�R رد #� د�� م! ا )J�روR ٨( #&4%ر$=چ زور Sه 5$��
K)A<ه�$* ��A��S �$ ا�سا نا��.
� #� نا��ا ر�=�ج '��ر ،#�ه ��ا $�Z$�&# K� ا%��<J K)� �# ا�A5$ر  �J سد رد "�) � و�%" *ا��A$ن Eسا ��� *و و 2د�� وا د�� �#
"K$�� �Gو گر �I5S اد��%A# وا ."�سا �4dر� Eا زا ار د��� K$&, م$�پ  ،م��اد �5(�A# سا� �# �# �رد $�$�وا �ار$� *زو��پ �&س4$
� رد دا�) *��1ا .د$Aس�� وا *ا�� 5$���R *ر�=�ج �س$�ر ت$�$AC)اZ$�&# * Eد� ,ª��1 ا" #� د���تا����, #� نا� �G9!  گر# �و 2د�� 41
".د��>� سرد #Kq%A زا م$+)ا�س 1�$� 5$���R ��ود .��ه
قرو �A>4%او و نا�=, �Fاور رد *ا 2ز$, گ�� #� 1)راو�1�ا �س$�س نا�l$) زا *ر$��� ،�1(س خ$� رد 1�1ج ��ود ن1�R ر$� *ور #� ن$�ز زا
�C7% نا�س .در� ���G) ار نا��ا $, 1)د�� 2د�� �سا�Eرد $)�Vس ��و$E زا ��ا زا �7پ ،ن$��R و $�)$A��� ،#�)ا�� ،��چ ،#�سور ،5$���R ر�
�# K)A<ز ن$�ه رد .�41 ت� د $ه��� ،��5 نا�ج �&�ا ��  ،ن$�� رو$Iا ،دا�) *��1ا د���پ ���.1)ا�E "12)ز$س" ار د$=4
��A$* Rه * 2ر$�رد #)ارادد�E ل$� ��  رد و #)$Aسود �)C4$س رد ،J>��%ا $� 7��A<(K رد دا�) *��1ا��5$�� Eد� K)�: »��$�وا �ار$� زا $$
�4 �� د$� ما��Aا $��S ، ا��R و نا��ا ر��� ود ��$��Aا �5�دG) #� 41هد �� ل$��Aا ���E #�ه ��ا $� ».�A�Sه ��� 9Oاو $��5$ ,I� ,ªث��
� "�س�س$ج" #� ،��وا نا1)ز رد �%ادز$� $2� ود زا 'پ ر$>)�&E ��ا .د��>� را�9 ��5$���»�)ا��ا ر$>)�&E ،*��$ص $)$��ر *��>AسدA=S
�R ��ود .%1��5$ Eن$ها� Rسا 12% نا1)ز زا *��$ص *ر�� *داز�.

. %ش���� '��& ن�$%��اد�$ تا�"� د! �� جرد �� ورا - نا��ا 
�� ���� م�� �� �� 
����� و 	���� ����


